



Принятые в стране меры по защите предпринимателей позволят свести к нулю злоупотребления в правоохранительных органах по отношению к ним, надеется президент Владимир Путин.

«К примеру, дело о мошенничестве сейчас можно завести только при условии заявления от пострадавшей стороны. Речь идет о злоупотреблениях в правоохранительных органах по этому направлению. Надеюсь, что эти решения сведут их к нулю», - заявил Путин в среду на заседании комиссии при президенте по мониторингу достижения целевых показателей социально-экономического развития страны.

Путин напомнил, что в стране уже создан институт уполномоченного по правам предпринимателей и сейчас идет создание его инфраструктуры.